

羽绒服越厚重越保暖,羽绒服最适合干洗…… 别被这些羽绒服传言误导!

羽绒服是冬天常见的御寒“神器”,但公众对它的了解似乎并不充分。“白羽绒比灰羽绒更保暖”“羽绒服越厚重越保暖”“羽绒服最适合干洗”等不实言论在网上热传,误导消费者。

白羽绒比灰羽绒更保暖?

羽绒主要分为鸭绒和鹅绒。白鸭绒、白鹅绒的成本价通常比同类灰鸭绒、灰鹅绒略高一些。本着“一分价钱一分货”的想法,不少人认为价高的白羽绒比灰羽绒更保暖。事实果真如此吗?

“其实不然。不同颜色的羽绒只是来自不同品种的禽类动物,不能因此判定其保暖性。”中国纺织工程学会标准化工作委员会委员、苏州大学纺织与服装工程学院教授卢业虎介绍,白羽绒及其制品(羽绒服、羽绒被等)之所以价格高于同类灰羽绒及其制品,并不是因为其保暖性更好,而是因为白羽绒颜色浅可以作为高档浅色面料的填充物,而灰羽绒颜色较深,应用价值相对较低。

羽绒服越厚重越保暖?

不少消费者认为羽绒服越厚重越保暖。这种观点科学吗?

“羽绒的品质和绒子蓬松度是衡量羽绒服保暖性的两大指标。”卢业虎解释,羽绒的品质



网络图片

与绒子含量和种类等因素相关。例如,同为鸭绒,绒子含量为90%的保暖性要高于绒子含量为80%的;绒子含量同为90%,鸭绒保暖性一般低于鹅绒。

卢业虎介绍,通常情况下,绒子蓬松度越高,羽绒服保温性越好。羽绒服中的绒子蓬松度会受到服装款式与填充结构影响。里料和面料之间的空间越大,存储的静止空气越多,羽绒服保暖性越好。若羽绒服绒子填充过多,会降低绒子蓬松度,减少静止空气存储量,影响保暖性。

2007年,杭州萧山国家羽绒制品质量监督检验中心研究人员发表了一篇名为《羽绒制品保暖性与羽绒品质间的关系》的论文。文章指出,当羽绒制品每平方米充绒量达到200克时,80%绒与90%绒保温率趋于一致;当每平方米

充绒量超过200克时,80%绒与90%绒保温率都呈下降趋势。

“如果填充空间有限,那么当填充量超过某一临界值时,单颗绒子的蓬松度就会下降,导致羽绒服越厚重越不保暖。”卢业虎说。

羽绒服最适合干洗?

羽绒服价格普遍较高,一些人怕洗衣机把羽绒服洗坏,认为最好送去干洗。这一做法对吗?

中国羽绒工业协会信息部工作人员曲艺指出,不建议干洗羽绒服,因为干洗剂会损伤羽绒,影响羽绒服的保暖性。

通常衣服内侧的标签都会附上明确的洗涤说明。记者看到,很多品牌的羽绒服都标明“不建议干洗”,甚至是“不可干洗”。

目前,常用干洗剂的主要成分四氯乙烯会损坏羽绒的蛋白质成分,造成羽绒毡并、板结、发硬,失去蓬松性,进而降低其保暖性。

“很多人不敢水洗羽绒服,主要是怕羽绒粘连、结块。但事实上,水洗并不会破坏羽绒,只要在晾晒过程中多拍打,让羽绒充分‘蓬’起来,羽绒服的保暖性就不会大打折扣。”卢业虎说。

曲艺提醒,水洗羽绒服时,最好使用中性洗涤剂或专业清洗剂,同时洗涤不宜过于频繁。切记不要用真空压缩袋收纳羽绒服,这种收纳方式会影响羽绒质量。(据《科技日报》)

“21世纪金融竞争力优秀案例(2024年)”揭榜 平安人寿荣获“年度卓越寿险公司”

日前,由21世纪经济报道主办的“第十九届21世纪金融年会”召开,“21世纪金融竞争力优秀案例(2024年)”名单揭晓。凭借扎实的渠道建设成效、全面的保险保障体系、创新的“保险+服务”模式,平安人寿成功入围本次案例名单,摘得“年度卓越寿险公司”荣誉。

平安人寿党委书记、董事长兼临时负责人杨铮表示,展望未来,公司将继续坚守金融为民初心,持续加强保险产品创新及供给力度,扩大风险保障覆盖面,提升服务质量,为更多客户送去“省心、省时、又省钱”的产品与服务,

着力写好金融“五篇大文章”,为保险业高质量发展增添助力。

自2019年底启动寿险改革以来,平安人寿持续深化“4渠道+3产品”战略,全面加强渠道建设,提升业务质量,收效显著。渠道端,平安人寿的改革重点从代理人渠道为主的单渠道战略,向个人代理人、社区、银保与下沉网络四大渠道转变。第三季度报告显示,平安寿险及健康险业务新业务价值达351.60亿元,同比增长34.1%;按标准保费计算的新业务价值率31.0%,同比上升5.7个百分点。

过去一年,平安人寿前瞻性预判财富、养老、保障三大市场趋势,通过洞察当前市场及客户需求,不断进行产品体系和服务创新升级,提升人身险产品供给力度。在服务创新方面,平安人寿不断拓宽保险保障的内涵与外延,以更全面的解决方案满足客户需求。秉承“4渠道+3产品”改革战略,公司依托平安集团的医疗健康生态圈,打造“保险+健康管理”“保险+居家养老”“保险+高品质康养”等“保险+服务”模式,满足客户从健康管理到养老服务的一揽子需求。

(潘明杰)

欢迎刊登/分类信息

刊登热线:0951-6014331

遗失声明

- 杨玲玲遗失护士资格证书,证书编号:202264002105,声明作废。
- 宁夏博瑞基业消防技术有限公司(统一信用代码:91640100MA774DYF2Y)遗失公章一枚,声明作废。
- 宁夏宁衡律师事务所专职律师詹捷富遗失律师执业证,证件编号:16401201610913172,执业证书流水号:No.11571658,声明作废。
- 银川市兴庆区林区装饰材料经销部(统一社会信用代码:92640104MA7651FHXL)遗失公章、法定代表人(郑寿标)章各一枚,声明作废。

西吉县马莲乡蛋鸡养殖场(一、二期)(试点)建设项目环境影响评价公众参与第二次公示

依据《环境影响评价公众参与办法》,将“西吉县马莲乡蛋鸡养殖场(一、二期)(试点)建设项目环境影响报告书”征求意见稿全文链接及纸质报告书查阅途径链接: https://pan.baidu.com/s/1Odh_EtR1LPWa8j9Uxh2Ng 提取码: eap9

纸质报告书查阅:固原市西吉县

三、公众意见表全文链接:链接: http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/01/201810/20181024_665329.html

四、公众意见提出方式及途径:下载并填写公众意见表发送至1342036248@qq.com

五、公众提出意见起止时间:自发布之日起十个工作日

宁东基地现代化煤化工产业区中水回用项目(重新报批)环境影响评价征求公众意见公示

依据《环境影响评价公众参与办法》,将“柳杨堡-高沙窝输气管道工程环境影响报告书”征求意见稿全文链接及纸质报告书查阅途径链接: <https://pan.baidu.com/s/18jhAIRICG60KGOSPEIS3KA> 提取码: u28h

纸质报告书查阅:宁夏宁东泰源水务有限公司

二、征求公众意见的公众范围:项目区周边居民、企事业单位及相关单位。

三、公众意见表网络链接:链接: https://pan.baidu.com/s/14x0S6xzucojk3h_48vNYvA 提取码: kptu

发送至43225692@qq.com

五、公众提出意见起止时间:2024年12月5日—2024年12月18日

公 告

山东正方建设项目管理有限公司请立即与国网宁夏电力有限公司吴忠供电公司进行联系,完成工程项目结算付款工作。自公告发出之日起7个工作日内未完成相应工程款项支付,我公司将按照本公司相关规定进行账务处理。

国网宁夏电力有限公司吴忠供电公司

核准号:J8710020136802,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司银川市锦泰花园支行,特此声明。

● 杨钰红遗失身份证,身份证号:6401031982091840,有效期:2022.07.35—2042.07.25,特此声明。

● 宁夏华刚工贸有限公司遗失中国人民财产保险股份有限公司宁夏回族自治区分公司于2024年4月1日开具的增值税专用发票2张;发票代码:6400223130,发票号码:01511338,金额:12012.99元,发票代码:6400223130,发票号码:01517310,金额:20790.40元,声明作废。



登广告 办挂失 登公告 今日有



刊登热线:18909588251(微信同号)

